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Part 1:3 Safety Instructions High Pressure Washers, C, D, E and P series

(@ Saugos instrukcijos

Pries eksploatuodami pirma Kartg, atidziai perskaitykite
instrukcijas. Pasilikite instrukcijas ateiciai.

AKad nesusizaloty Zmonés ir nebaty stipriai apgadinta
nuosavybé, vadovaukités Siuo simboliu pazymétomis
$augos instrukcijomis.

o Instrukcijas sudaro 3 dalys. 1:3 dalis. Saugos instrukcijos.

2:3 dalis. Konkrecios serijos User Guide. 3:3 dalis. KonkreCios

serijos Technical Data and Declaration.

|spéjimai /\ Sis prietaisas buvo sukurtas eksploatuoi kartu
su ,Nilfisk* tiekiamais arba rekomenduojamais plovikliais.
Naudodami kitokius ploviklius ar chemines medZiagas galite
pakenkti prietaiso saugumui. Z\ Netinkamai naudojama
auksto slégio vandens srové yra pavojinga. Srovés (e
negalima nukreipti | Zmones, veikianCig elektros
iranga ar patj plautuva. 2\ Nenaudokite prietaiso |
artikity asmenu, jeigu jie nedévi apsauginiy drabu- | 2
zly. A\ Nenukreipkite srovés | save ar kitus
Zmones, norédami nuvalyti avalyng. Z\ Sprogimo pavojus.
NepurkSkite degiy skysGiy. Z\ Draudziama sléginius plautuvus
naudoti vakams arba neapmokytiems darbuotojams. i\
Auksto slégio Zamos, jungiamosios detalés ir movos yra labai
svarbios prietaiso saugumui. Naudokite tik ,Nilfisk" rekomen-
duojamas Zarnas, jungiamasias detales ir movas. A\ Kad
masina bity saugi, naudokite tik ,Nilfisk* rekomenduojamas
atsargines detales. Z\ Pro atbulinio srauto stabdiklius prate-
kéjes vanduo yra laikomas netinkamu gerti. A\ Prietaiso ne-
naudokite, jei maitinimo laidas ar svarbios prietaiso dalys yra
pazeistos, pavyzdZiui, apsaugos prietaisai, auksto slégio Zar-
nos, pistoletas. Z\ Netinkami pailginimo laidai gali kelti pavo-
Jy. Naudojamas pailginimo laidas turi buti tinkamas naudoti
lauke, 0 sujungimo vieta turi biti laikoma sausai ir pakelta nuo
zemés. Siuo tikslu rekomenduojama naudoti laido rite, kuri
prilaiko lizdg maziausiai 60 mm virs Zemés. Z\ Palikdami be
prieZilros, baige darbus, keisdami funkcija, remontuodami ar
atlikdami techninés prieZiiros darbus, prietaisg isjunkite ir is-
traukite i$ lizdo. A\ Naudojant auksto slégio plautuvus gali
susiformuoti aerozoliai. |kvépus aerozoliy gali kilti pavojus
sveikatai. Atsizvelgdami | aplinka, apsaugai nuo aerozoliy
naudokite FFP 2 arba aukstesnés klasés kvépavimo apsaugos
priemones.

korvaldamise juhiseid. o Arge kasutage masinat temperatuuril
alla 0°C. Arge kaivitage kunagi kiilmunud masinat, arge kasu-
tage seda kunagi sisetingimustes ning arge katke seda kunagi
kasutamise ajal kinni. Seda peetakse mittenduetekohaseks ja
valeks kasutuseks. Vale surve, vahendi jalvai tarvikute kasuta-
mine vgib masinat, pindasid, materjali ja seadmeid kahjustada.
Kogu eespool nimetatut peetakse mittenGuetekohaseks ja
valeks kasutuseks. Niffik i vdta mittenduetekohasest voi va-
lest kasutusest tulenevate kahjustuste eest endale vastutust.
Taiendavate juhiste ning kaustus-, hadaolukorra- ja kérvalda-
misalase teabe saamiseks kilastage palun veebisaiti www.
get-started.nilfisk.com

Ohutusseadmed ja nende toimimine P&astiku vabastamisel
seiskub masin automaatselt. Péastiku taasaktiveerimisel kaivi-
tud masin uuesti. Pesuptistol on varustatud lukustusseadisega.
Aktiveeritud olekus ei saa pesupistolit kasutada. Masinal on
automaatne iseseadistusega termo-kaitse. Masina Ulekuumene-
mise korral katkestab termokaitse elektritoite. Sellisel juhul oota,
et masin maha jahtuks. Integreeritud hiidrauliline kaitseklapp
kaitseb stisteemi Ulemaérase surve eest.

Ettevaatusabinoud Elektritoite Ghenduse peab looma kva-
lifitseeritud elekrik ning see peab vastama IEC 60364-1
standardile. Soovitatakse, et masina elektritoide holmaks
jadkvooluseadet, mis katkestab voolu, kui lekkevool maasse
Uletab 30 mA / 30 ms, vai maandusseadet. o Kui elekirjuhe
on kahjustunud, siis peab ohu valtimiseks selle asendama
volitatud Nilfiski edasimdiija vdi teine samane kvalifitseeritud
isik. o Kahe pingega ja sagedusega tahistatud masinate
kohandamiseks ei ole vaja meetmeid rakendada. o Jalgige
lapsi, et nad e mangiks masinaga. e Masinaga totaja ja koik
puhastuspaiga vahetus laheduses olijad peaksid kasutusele
v6tma enesekaitsemeetmed, et mitte pihta saada puhastamise
ajal eemalduva prahiga. e Kandke alati masina kasutamise
ajal kaitsesaapaid, respiraatorit, kbrvakaitsmeid, kaitseprille ja
kaitseriietust. » Masina tekitatav kdrgsurve on suur ohuallikas.
Hoidke pesutoru kindlalt mdlema kaega. Pesutoru méjutab ma-
sina kasutamise ajal tagasitoukejoud ja akiline poordemoment.
¢ Tagasitbukejou tegeliku tugevuse kohta vaadake OSA 3:3. o
Transportimise ajal: asetage masin horisontaalselt tagakiljele
ja kinnitage kinnitusrihmadega.

ELis Survepesureid ei tohi kasutada ega hooldada lapsed.

Paskirtis ir jsipareigojimo salygos C, D, E ir P serijos skirtos  Selle masinaga vivad tootada filisilise, meelelise vGi vaimse
tik buitiniam naudojimui, prietais laikant pastatyta statmenai. puudega voi vaheste tookogemuste ja teadmistega inimesed,
Naudojimas kitu tikslu yra laikomas netinkamu naudojimui. e kui nad tequtsevad jarelevalve all vi kui neid on juhendatud

Auksto slégio plautuve galima nustatyti keliy lygiy slég; ir naudoti
vairiems darbams atlikti bei rezultatams pasiekti skirtus plovi-
klius. Butinai laikykités plovikliy naudojimo, nenumatyty atvejyir
utilizavimo nurodymy. e Prietaiso neeksploatuokite Zemesnéje
kaip 0 °C aplinkoje. Jokiu bidu nejunkite uzsalusio prietaiso,
nenaudokite patalpoje ir naudodami niekada neuZdenkite. Tai
laikoma netinkamu naudojimu. Pasirinkus netinkamg slégj,
ploviklj ir (arba) naudojimo vietg galima apgadinti prietaisa,
pavirsius, medziagas ir jtaisus. Visa tai yra laikoma netinkamu
naudojimu. ,Nilfisk“ neprisiima atsakomybés uZ bet kokia Zala,
padarytg dél netinkamo naudojimo. Daugiau nurodymy ir in-
formacijos apie naudojima, nenumatytus atvejus ir utilizavima
rasite masy interneto puslapyje www.get-started.nilfisk.com.

Apsaugos ir jy veikimas Atleidus spragtuka, prietaisas iSsijun-
gia automatiSkai. Vél jjungus spragtuka, prietaisas jsijungia.
Purkstuvo rankenoje yra sumontuotas blokavimo jtaisas.
Jjungus, purkStuvo rankena nebeveikia. Prietaise sumontuotas
automatinis savaime atsistatantis terminis saugiklis. Prietaisui
perkaitus, terminis saugiklis nutraukia elektros tiekima. Tokiu
atveju palaukite, kol prietaisas atvés. Integruotas hidraulinis
apsauginis voztuvas saugo sistema nuo per didelio slégio.

Atsargumo priemones . Elekiros jungtis turi jrengti kvalifikuotas

elektrikas. Taikomi IEC 60364-1 direktyvos reikalavimai. Elek-
tros tiekimo | $ia masing grandinéje rekomenduojama sumon-
tuoti liekamosios srovés jtaisus, kurie nutraukia tiekima, jei per
30 ms srovés nuotékis j zeme virija 30 mA, arba jtaisus, kurie
uztikrina grandinés jzeminima.  Jei maitinimo laidas pazeistas,
pavojy iSvengsite, jei jj pakeis ,Nilfisk" jgaliotas platintojas ar
kitas reikiamos kvalifikacijos asmuo. e Dvigubos jtampos ir
daznio lipdukais pazyméty prietaisy reguliuoti nereikia. o Pri-
Zilirékite vaikus, kad jie su prietaisu nezaisty. o Operatorius ir
visi netoli valymo vietos esantys asmenys, turéty imtis veiksm,
kad apsaugoty save nuo proceso metu galin€iy atsirasti nuo-
lauzy. e Darbo metu mavékite apsauginius batus, kvépavimo
kaukes, ausy apsauga, apsauginius akinius ir apsauginius
drabuzius. e Prietaiso sukuriamas aukstas slégis kelia didel]
pavojy. Purskimo antgalj laikykite tvirtai suéme abiem rankomis.
Veikimo metu purSkimo antgal veikia atatrankos jéga ir staigus
sukimo momentas. e Tikslias atatrankos jégos vertes rasite 3:3
DALYJE. ¢ Transportuojant: Pastatykite prietaisg horizontaliai
ant Sono ir pritvirtinkite dirZais.

ES Auksto slégio plautuvy negalina naudoti ir priziiréti vai-
kams. Prietaisg gali naudoti asmenys su fizine, sensorine ar
protine negalia arba asmenys, neturintys pakankamai patirties
Ir Ziniy, jei jie yra priziirimi arba apmokyti, kaip prietaisg naudoti
saugiai, ir supranta rizikos veiksnius.

pateikiamas bendrojo pobidzio prietaiso ir veikimo
elementy apraSymas bei iliustracijos, susijusios su paruosimu,
eksploatavimu, vandens tiekimo prijungimu, sandéliavimu ir
technine priezidra.
I$pakavimas ir paruoSimas eksploatuoti Vadovaukités
nurodymais A punkte.

Prijungimas prie geriamojo vandens vandentiekio =
Prietaiso negalima jungti prie geriamojo vandens vandentiekio.
Prie$ prietaisa jungdami prie geriamojo vandens vandentiekio i
naudodami atbulinio srauto stabdiklius (jei reikia), atsizvelkite |
vietinius reikalavimus. o Naudokite pusantro colio skersmens
sodo Zama, 10-25 m. ¢ Vadovaukités B punkto nurodymais.

Prijungimas prie kity vandens Saltiniy Prietaisg galite
prijungti prie, pavyzdziui, lietaus vandens talpy, upiy, ezery,
cisterny ir kt. bei leisti jai veikti siurbimo rezimu. Vadovaukités
C punkto nurodymais.

Purkstuvo rankenos ir prietaiso susiejimas Tik C-PG ir
D-PG serijoms. Tik C-PG ir D-PG serijoms |déje baterijg ,
D1.1, turite 2 minutes susieti purkstuvo rankeng su prietaisu.
leSkant prietaiso, lemputé mirksés oranzine spalva.Susiejus,
lemputé i8sijungs. Zr. iliustracijas D1.1-D1.5. Jei susigjimo
procesas nutriksta, procesa atlikite pagaliliustracijy D2.1-D2.5
nurodymus. Maitinimo bdsena nurodoma Zalios spalvos lempute
(2r. D3.1ir D3.2 iliustracijas).

Prietaiso palikimas be priezidros > 5min. /\ 7. ivardin-
tus jspéjimus. Vadovaukités E iliustracijos nurodymais.

Baigus naudoti ir sandéliuojant  Baige naudoti btinai:
iSjunkite prietaisa; i prietaiso ir priedy iSleiskite vandenj, kad
Jis neuzsalty ir neapgadinty prietaiso; is lizdo iStraukite kistuka;
atjunkite vandens jleidimo Zarng; suvyniokite elektros laidg ir
auksto slégio Zama, kad jy bei jungiamyjy detaliy nepazeistu-
méte; prietaisq laikykite tokioje vietoje, kurioje jis nesusalty. o
Vadovaukités F iliustracijos nurodymais.

Techniné prieZidra, tikrinimas ir remontas Prietaiso techni-
N prieZilrg bitina atlikti jungiant po to, kai jis ilgesn; laikg buvo
nenaudojamas. Z\ Prie§ naudodami biltinai patikrinkite, ar
prietaisas ir jranga néra pazeista. Aptikus pazeidimy, elkités
taip, kaip nurodyta jspéjimy sarase. e Neméginkite atlikti kokiy
nors instrukcijose nenurodyty technings priezidros darby. Jei

prietaisas nejsijungia, sustoja, pulsuoja, jei spaudimas svyruo-
ja, uZsikerta variklis, perdega saugiklis ar nebéga vanduo,
patikrinkite masy inteneto puslapyje (www.get-started.niffisk.
com) esancig trikCiy Salinimo diagrama. e Techniné prieZidra
pagal G iliustracijos nurodymus.

G0 Ohutusjuhised

Enne masina esmakordset kasutamist lugege hoolikalt
[abi juhised. Hoicke juhised edaspidiseks kasutamiseks
alles.

ASeIIe stimboliga tahistatud ohutusjuhiseid tuleb jargida,

et valtida vigastusi voi tosist materiaalset kahju.

¢ Juhised koosnevad 3 osast. Osa 1:3 Ohutusjuhised. Osa 2:3
Seeriapdhine User Guide. Osa 3:3 Seeriapdhised Technical
Data and Declaration.

Hoiatused /*\ Kéesolev masin on mdeldud kasutamiseks
Nilfiski middavate voi Nilfiski soovitatavate puhastusvahendi-
tega. Muude puhastusvahendite voi kemikaalide (o
kasutamine vdib ebasoodsalt mdjutada masina
ohutust. /A Krgsurvejoad viivad olla ohtikud | A=
mittenduetekohase kasutuse korral. Juga ei tohi | &/~
suunata isikutele, voolu all olevatele elekirisead-
metele voi masinale endale. /\ Arge kasutage masinat kait-
seriietuseta sikute juuresolekul. 4\ Arge suunake juga enda-
le voi teistele jalandude puhastamiseks. Z\ Plahvatusoht -
arge pihustage tuleohtlikke vedelikke. 4\ Lapsed vdi valjadp-
peta toGtajad ei tohi kbrgsurvepesurit kasutada. Z\ Korgsur-
vevoolikud, litmikud ja Uhendused on masina ohutuse seisu-
kohalt olulised. Kasutage ainult Nilfiski soovitatud voolikuid,
litmikke ja thendusi. Z\ Masina ohutuse tagamiseks kasuta-
ge ainult Niffiski soovitatud originaalvaruosi. 2\ Vett, mis on
voolanud Iabi tagasivoolu tokestavate seadmete, peetakse
tehniliseks veeks. Z\ Arge kasutage masinat, kui kahjustada
on saanud elektrijuhe vi sellised olulised masina osad nagu
néiteks ohutusseadmed, kdrgsurvevoolikud, pesuplistol. /2
Sobimatud pikendusjuhtmed vdivad olla ohtlikud. Pikendusjuht-
me kasutamisel peab see olema sobiv valistingimustes kasu-
tamiseks ning tihendused tuleb hoida kuivana ning maapinnast
kdrgemal. Soovitame seda teha juhtmerulli abil, mis hoiab
pistikupesa maapinnast vahemalt 60 mm kérgusel. 4\ Pérast
masina jarelvalveta jatmist, parast masinaga tootamise opeta-
mist vdi selle funktsiooni muutmise korral, remondi- ja hooldus-
toode tegemise korral lulitage see alati valja ja eemaldage
elektripistik vooluvdrgust. /& Kdrgsurvepesuri kasutamisel
vdivad tekkida aerosoolid. Aerosoolide sissehingamine vdib olla
tervisele kahjulik, olenevalt puhastuskeskkonnast vdib aerosoo-
lide eest kaitseks vaja minna FFP 2 vdi vordvaarse klassi
respiraatoreid.

Otstarbekohane kasutus ja vastutus C-, D-, E- ja P-seeeria
on valja tootatud vaid kodupuhastuse otstarbel ning plistises
asendis kasutamiseks. Igasugust muud kasutust loetakse mitte-
nduetekohadeks kasutuseks. o Kdrgsurvepesur tadtab erineva
survetugevusega ja erinevate puhastusvahenditega, mis vdi-
maldab teha mitmesuguseid puhastustoid ja saavutada erinev
tulemus. Jargige alati vahendite kasutamise, hadaolukorra ja

masinat ohutult kasutama ja nad mdistavad seotud ohte.

annab Uldise Ulevaate masinast ja tooelementidest
koos eftevalmistamist, kasutust, vee Ghendamist, hoiustamist
ja hooldust illustreerivate illustratsioonidega.
Lahtipakendamine ja kasutuseks ettevalmistamine Jérgige
A-0sas esitatud illustratsioone.

Uhendamine joogiveetorustikuga ) Kdrgsurvepesur ei
sobi Uhendamiseks joogiveetorustikuga. Enne masina Uhen-
damist joogiveetorustikuga kontrollige alati riiklikke maarusi
ning kasutage vajaduse korral tagasivoolu takistavat seadet. o
Kasutage %" aiavoolikut, 10-25 m. e Jargige B-osas esitatud
ilustratsioone.

Uhendamine muude vooluallikatega Saate masina then-
dada naiteks vihmaveeanumaga, jogedega, jarvedega ja
tsisternidega jms ning kasutada masinat imireZiimis. Jargige
C-o0sas esitatud illustratsioone.

Pesupistoli ja masina thendamine Ainult C-PG ja D-PG
seeriad. Pérast patarei sisestamist, D1.1, on teil 2 minutit aega
pesupUstoli jamasina thendamiseks. Tulilaheb oranziks masi-
na otsimise ajal. Kui need on omavahel tihendatud, tuli kustub.
Jargige illustratsioone D1.1-D1.5. Katkestuste (hendamisel
toimige illustratsioonide D2.1-D2.5 kohaselt. Véimsuse taset
naitab roheline tuli, vaadake illustratsioone D3.1ja D3.2.

Masina jarelevalveta jatmisel kauemaks kui 5 minutiks. /¢
Vaadake loetletud hoiatusi. Jargige E-osas esitatud illust-
ratsioone.

Parast kasutustja hoiustamine Pérast kasutust alati: lilitage
masin vélja. Tuhjendage masin ja tarvikud veest, et valtida
kilmakahjustusi. Vétke pistik pistikupesast vélja. Unendage
vee sisselaskevoolik lahti. Kerige elektrijuhe ja kbrgsurvevoolik
kokku, et valtida juhtme, kdrgsurvevoolikuja litmike kahjustusi.
Masina hoiustamine peab toimuma jaatumisvabalt. e Jérgige
F-0sas esitatud illustratsioone.

Hooldus, kontroll ja remont. Masinat tuleb hooldada alati,
kui kui see kéivitatakse parast pikaajalist hoiustamist, /\
Enne kasutust kontrollige alati, et masinal ja seadmetel ei oleks
kahjustusi. Kahjustuste korral toimige loetletud hoiatuste koha-
selt. o Arge (ritage teha masinale hooldust, mida pole juhendis
kirjeldatud. Kui masin ei kaivitu, lakkab todtamast, turtsub, kui
surve kdigub, mootor poksub, sulavkaitse pdleb labi vi kui
masinast ei tule vett, vaadake meie veebisaiditt www.get-started.
nilfisk.com rikkeotsingu tabellt. Igasugused parandustood peaks
tegema Nilfiski volitatud tookojas Nilfiski originaalvaruosadega.
¢ Hooldus vastavalt illustratsioonile G.

YkasaHus no TexHuKe besonacHocTy

Mepen nepBbIM MCMONb30BAHUEM MaLLMHbI Crieayer
BHUMATENbHO NPO4MTATb YKasaHws. [JaHHble YkasaHus
[OMKHbI BbITb COXpaHeHbl AN 06palLeHns K HM
BIIOCELCTBIM,
YkasaHws 1o TexHwke 6e30nacHOCTH, NOMEYEHHbIE TakiM
3HaukoM, 00s13aTenbHbI K CoBnioAeHto B0 n3bexatxme
TPaBM ¥t CepbEaHOro yLiepba.
o [aHHble ykasaHus cocTosT U3 3 vactedt. Yacts 1.3 Ykasanus
1o TexHyke BesonacHocTi YacTs 1:2 User Guide 0bopyosanua
KOHKpeTHOM cepun. YacTb 1:3. Technical Data and Declaration
[N 060PYA0BAHNA KOHKPETHOM CEpuM.

BHumatme! A\ [laHHoe YCTPOVICTBO MPETHA3HAYEHO Ans
MCnONb30BaHUS C MOKLLMMM CPELCTBAMM, NOCTABAAEMbIMM
Wi pexomeroBaHHbIMK komnanweid Nilfisk. cnons3osave
APYTAX MOIOLLVMX VM XMMUYECKWX CPEACTB MOXET HEraTuBHO
rOBMSTH Ha Be3onacHocTb. Zi\ Hacaaku Bbicokoro [ &
[1aBIEHNS MOTYT NPEACTABNATH OMACHOCTb B Cryyag | ¥
HEHaAnexallero Ucnonb3osaxua. Henbas
HanpaBndTh CTPYK Ha MOAeH, BKMYEHHOe (22—
aNeKTPoo6OpY0BAHIE MMM HA CaMO yCTpOWCTBO. /A
3anpeLLaeTcq ucnonb3osaTb MaLMHy B OKDYXEHAW Nioge,
€CITM OHY HE HOCSTT 3aLLIMTHYK omexy. /A Henbas HanpansTh
HaCaIKy Ha cebA UM ApYTviX Mioneit Ans ouncTkiA 0ByBu. /A
Pyick B3pblBa — He acTbiNgTh OrHEOMaCHbIE XMaKoCTH. /A
QuucTuTenK BICOKOTO JABNEHUS He NPeaHasHadeHs! Ans
MCTIONb30BaHYIS ETBMI VMW HEOBYYEHHBIM IEPCOHATNOM. /A
LnaHry, UTUHMA 1 MyATHI, HAXOZALLMECS NOA BBICOKMM
[IaBIEHVIEM, SBNSIOTCA BaXHbIMM areMeHTaMit 0BecreyeHus
fe3onacHocT MaLLutHbI. [10MyCKaeTes Uenonb3oBaHue TONbKO
LUTAHTOB, (DUTUHIOB 1 MY(T, PEKOMEHZOBAHHbIX KOMMaHMUeEN
Niffisk. Z\ [Ing oBecneqeHns Ge3onacHoCTH paspeliiaeTcs
MCnONb30BaTb TOMbKO OpHriHanbHbIe 3anackbie vacTu Nilfisk.
/\ Bopa, npolueaiwas Yepe3 00paTHbIi KnanaH, cuuTaeTcs
HEMPUTOTHOM ANIA TATSL. /. 3apeLLaeTCs! SKCNNyaTvpoBaTh
MaLLIVHY C MOBPEXTEHHbIM LUHYPOM MUTAHVA VA OCHOBHIMM
KOMNOHEHTaMM (3aLLMTHBIMI YCTPOACTBAMM, LUNIAHTaMM
BbICOKOTO aBMEHMS, pacrbinUTeNeM C Nepexniovarenem uTA,).
/\\ HecooTBETCTRYI0LLME YATMHUTENbHbIE Kaenu MoryT Bbib
ONaCHbI. YAMHUTENbHbIA Kabenb (eChv UCTIONb3yeTcs), AOMKeEH
BbiTb NPUTOZEH ANS HAPYXHOTO NPUMEHEHNS, He AONYCKagTCH
HaMOKaHe COBAUHEHVIA 1t UX COMPUKOCHOBEHME C 3eMTEN.
Pekomengyerca ucnonb3osath kabenbHblil 6apaban,
0becneumBatoLLii PACCTOSHIE OT PO3ETKM 0 3EMI HE MEHEe
60 mu. 2\ Mo OKoHYaHMM paBoTbI, & TakKe 0CTABNAIA MalLIVHY
fe3 npucmoTpa, BuiOVpas ApyryI0 (yHKLKD, BbINOMHSA PEMOHT
unu 0bcnyxuBaHMe HEODXOZUMO BBIKMIOUNTL MaLLMHY W
M3BneYb BUMKY U3 Po3eTku. A\ Mpu MConb3oBaHuu
OYMCTUTENEN BBICOKOTO ZaBNEHMS MOryT 06pa3oBbIBaTLCH
a3po3ony. BabixaHue aapo3oneit MOXeT BbiTb ONacHbIM AN
300P0BbS. B 3aBUCHMOCTY OT OKPYXEHNS, ANA 3aluTbl OT
aapo3onell MoxeT notpeboBaTbCs pecnipatopHas Macka
knacca FFP 2 unu nogobHoro.

Wcnonb3oBaKue N0 Ha3HaYeHMIo 1 OTBETCTBEHHOCTb
Yerpoicrsa cepuit G, D, E u P Gbinu paspabotanbl Ans
MCNONb30BAHKS B OITOBBIX LIENSX B BEPTUKANbHOM NONIOKEHMM,
IlioBoe Apyroe vcnonb3oBaHe ABAETCS UCMONb30BAHKUEM
He N0 HasHayeHuio. o [ns nonyyexns Heobxogumoro
pe3ynbTaTa B ONPEAENEHHbIX YCMOBUSX UCMONb3YeTCs
DA3NUYHOE ABNEHUE W PA3NUMYHbIE MOKLME CPEACTBA.
Tpebyercs cobriogarb ykasaHs N0 MPUMEHERMI0, yTUA3aLH
MOIOLLIEr0 CPECTBA i AEMCTBUAM B KCTPEHHBIX CATYALMAX.
o 3anpeLLeHo 1cnonb3oBaTh MalLMHy Mpyu TemnepaTypax
Hke 0°C. 3anpelueHo 3anyckarb 3aMEp3LLyi0 MaLIMHY,
AKCMNYaTVPOBATH €6 BHE NOMELLEHIS 11 HaKPLIBATb BO BPEMS
MCMONb30BaHUS. JTi AEMCTBIS CYUTAIOTCA MCMONb30BaHUEM
He N0 Ha3HayeHuIo. HeBepHoe MCnonb3oBaHMe, a Takxe
MPUMEHEHNE HECOOTBETCTBYIOLIETO AABNEHNS 1 MOKLLETO
CPeACTBA MOryT NPUBECTU K NMOBPEXAEHNI MALMHb,
MOBEPXHOCTH, MaTep1ana v pyrvx yCTPOWCTB. 3Tv AeicTBuS
CYUTAIOTCA UCTIONb30BAHUEM He N0 HasHaueHuio. 3a yluepd
Moboro poga #3-3a HEBEPHOTO MCMONMb30BAHNS MaLLIHbI
komnatus Nilfisk OTBETCTBEHHOCTU HE HECET. [lononHUTENbHYI0
MHOPMALYIO MO 3KCAAYaTaLyM, yTUAM3ALMM U AEVCTBUAM B
AKCTPEHHBIX CUTYaLWsX CM. Ha Beb-caite www.get-started.
nilfisk.com.

YcTpoiicTea obecneyenus BesonachocTit v dyHkumn Mpu
OTMYCKAHVM MYCKOBOTO MEXaHU3Ma MalLuHa aBToMaTHECKH
0CTaHaBnMBaeTCA. Mpy akTUBaLMM NYCKOBOTO MeXaHu3ma
MaLLMHa CHOBA HauHaeT paboTarb. Ha pykosTke pacnbinuTens
umeetcs Bnokupytolee yeTpoicTBO. 3abnokMpoBaHHbIit
pacnbinuTenb akTUBUPOBATL HEMb3A. MaluuHa ocHaLleHa
CUCTEMOW 3alnThl OT Neperpesa, aBTOMATUYECKM
BO3BpaLLiatoLLievicst B UCXOBHOe cocTosHue. [pu neperpese
CICTEMa OTKITKOYAET Nodady anekTponuTanus. B atom cnyyae
Cneayer AOKZATbCH OXNAXAEHNS MALMHLI. BCTPOEHHbIN
rAPABMUYECKVA NPELOXPAHUTENbHBIA KNanaH 3aluLiaeT
YCTPOMCTBO OT U3OLITOYHOTO AABIEHNS.

OctopoxHo! MogkntueHne anekTPONUTAHUA JOMKHO
OCYLLECTBAATLCA KBANMDULMPOBAHHBIM ANEKTPUKOM Y
cooTeeTcTBOBaTb CTaHaapTy MOK 60364-1. Pekomenpyercs
MCMONb30BaTL CUCTEMY NUTAHMA NMBO C YCTPOMCTBOM
0CTATOYHOrO TOKa, KOTOpOE ByaeT npepbiBarb NUTaHue B
cnyyae Toka yreuku Bonee 30 mA Ha npotsxernn 30 Mc,
b0 ¢ yCTPOACTBOM, KOTOPOE BYAET KOHTPONUPOBATh
Lenb 3asemneHns. o Bo usbexaue HecuacTHoro cnyyas




NOBPEXAEHHbIA LWHYP NUTAHUA NOANEXUT 3aMeHe
aBTOPU30BaHHbIM AUCTPUOLI0TOpOM Komnanuy Nilfisk &
UnW APYTUM KBANUDUUMPOBAHHBIM CMELNanuCToM. o
[lononHuTenbHbIX AEACTBUIA He TpebyeTcs ANg HaCTPOitKy
MaLLIVH, OTMEYEHHbIX ABOVHBIM HaNPSIKEHUEM 1 YaCTOTON. o
Henb3s no3BONATb AETAM UrpaTb ¢ MaLLMHOR. @ OnepaTopam i
[PYIVM NALLaM, HaXOSALLMMCS B HENOCPEACTBEHHOM B1M30CTH
0T MeCTa npoBeaeHus pabot, HeobXOAMMO MPUHATL Mepbl
no 3alute ceba OT paanetatoLeroc Mycopa. ¢ Bo Bpems
paboTbl HeOBXOAVIMO HOCHTb 3aLLMTHYH) 0ByBb, MACKY, CPEACTBa
3allUTbl OPraHOB CNyXa, OYKM W CMIELMANbHYIO OFexzy. o
BbipabarbiBaemoe MaLMHOM BbICOKOE AaBMEHUE ABNAETCA
VCTOYHVKOM OMACHOCTH. PacnbinuTent Criesyer yaepwuBaTh
kpenko obeumm pykamu. Bo Bpems pabotsl Ha pacibinuTens
BOSZEICTBYET Citfla OTHA4Y M PE3KO BOSHUKAKOLLMIA KDY TALLII
MoMeHT. o COOTHOLLIEHVE PasMepa i Cfbl OTZa4M CM. B YacTu
3. 0 TpaHenopTipoBKa MoMECTUTb MALLMHY FOPU3OHTANBHO Ha
3A[HI0I0 CTOPOHY M 3aKDEMUTb PEMHAMM.

3a npenenamu EC MoeuHble MaLLyHbI BBICOKOTO 1BNEHNS
HE [0/XHbI UCNOMb30BATLCA W OGCﬂy)KMBaTbCFI AETbMU,
VLAY C OrPaHIYEHHBIMI (USMYECKVMM, CEHCOPHBIMI MMt
YMCTBEHHbIMU CMOCOBHOCTAMM, @ TaKkke He obnagaroLymi
COOTBETCTBYHOLLM ONbITOM UMK 3HAHUAMM.

(030D MalLIWHb! 1 KOMTOHEHTOB; UMMOCTPUPOBAHHbIE
pa3fentl, kacawliuecs NOATOTOBKM, aKkCnNyaTaluu,
MOOKMKOHEHIS BOAbI, XDaHEHWS! 1 0BCTyXVIBaHMS.

Pacnakoska #t MOArOTOBKA K HCMOMb30BaHUM0 Cu.
WnoCTpaLMy B pasnene A,

MogKo4eHve Kk BOTOMPOBOAY C MATbEBO BOROH
MotoLLve MaLLMHbI BICOKOTO aBMEHUS He MpeaHa3HayeHbl
AN NOAKMIOYERA K BOZONPOBOAY C MUTbEBOI BOZoMt. Mpu
MOKIIOYEHIY MaLLMHbI K BOZOMPOBOAY HEOBXORMMO YYMTbIBaTb
HaLMOHANbHOe 3aKOHOZATENbCTBO U NPH HEoBXOMMOCTH
1enonb3osatb 06paTHbIA knana. @ CanoBbiit wnakr %2, 10-25
M. o CM. unniocTpauuio B pasgene B.

MoaKknioyenue Kk ApyriM UCTOHMKaM Bodbl B pexvme
BCACHIBAHHA MaLLIHY MOXHO MOAKMIOYMTL K BaKy [OXaeBOM
BObI, PeKe, 03epy, LuUCTepHe v T.n. CM. unmKcTpauu B
pasgene C.

YCTaHOBNEHUe CBA3M MALLMHbI C PYKOSTKOW Tombko
Bepcvn G-PG 1 D-PG. YcTaHoBUTL CBS3b MEXAY MaLlMHOM
W PYKOATKOW TPeBYeTCs B TEHEHVE 2 MIHYT MOCAE YCTaHOBK
6arapew, D1.1. Bo Bpems novicka MaLLyHbl MragT OpaHKeBbIi
uHaukatop. flocne ycTaHOBMEHUA CBA3W MHAUKATOP
noracet. Cm. unntoctpauwmm D1.1 - D1.5. Ecnm cBsi3b He
YCTaHOBIEHa, CMEYeT BBINOMHUTL MPOLIEAYPY B COOTBETCTBIM
¢ unnioctpaumamu D2.1 - D2.5. Perynuposka nutanus
0603Ha4aeTcA 3enéHbIM CBETOM, CM. nmiocTpaumm D3.1 v
D3.2.

Ocranetue MalwuHbl 6e3 npucMotpa bonee yem Ha 5
MUHYT. Cwm. npeaynpexaexus. Cm. unniocTpaumio B
pasgene E.

[leiicTBuA nocne UCNONb3OBaHHS 1 XPaHeHue Mocne
1CNONb3oBaHKA Tpe6yeT0ﬂ BbINOMHUTB CEAYHOLLIEE. Bbikmio4uTs
MaLLVHy. OﬂOpO)KHVITb MaLl1HY W NPUHAANEXHOCTI OT BOAbI,
4T0Bbl He A0NyCTUTb 3aMeP3aHma. W3enedb BUTKY 13 PO3ETKM.
QTCOBMHUTS LUNAHT N0JAYY BORbI. CBepHyTb LLUHYP MUTAHNA
W LUNaHr BbICOKOTO JaBEHNs BO i3bexanme NOBPEXAEHNA
LUHYpa, BUTKW, LLINaHra 1 KpenneHuit. XpaHuTb MalLnHy cnepyer
npuTeMneparype BellLe HyNA. o Cm. UnntocTpaLum B pasnene
F.

OBcnyxvBaxye, OCMOTP # PEMOHT  ocne ANMTENbHOM
XpaHeHus nepes ucnonb3oBanuem Tpebyercs nposecTy
oficnyxusarme Maumkbl. Z\ Mepes Uenonb3oBaHuenm
Heobxogumo ocMaTpuBaTh MawwHy M 060pyROBaHUE Ha
Hanuuue noBpexaeHuit. Mpyu BbIBNEHMN NOBPEXAEHMI
creyer AeiicTBoBaTb B COOTBETCTBAN C NPUBEAEHHBIMM
NpezynpexaeHAMA. @ Henb3s BuINONHATS Kakvie-nubo paborbl
110 0BCYXVBAHMIO NOMIMO TeX, KOTOPbIE OMCaHbI B JaHHOM
PYKOBOZCTBE. ECTM MaLLIUHa He 38nYCKAETCA, 0CTAHABNMBAETCA,
BUOPUPYeT, B cnyyae konebanuit fasnexws, npobnem c
[BUraTeneM, Neperopaits MPELOXpaHUTENS Ut yTeukN BODbI
CBEPLTECD CO CXEMOV TIOUCKA 1 YCTPAHEHNA HeUCTPaBHOCTEM
Ha BeB-caite www.get-started.nilfisk.com. PeMOHTHble paBoTbl
Mo60ro poaa BLINOMHAKNTCA TONbKO B MacTEPCKMX,
ynonHomoueHHbIx komnatveit Nilfisk, ¢ ucnonb3osaruem
(upMenHbIx 3anyacted npoussoacTea Nilfisk.  Obenyxusarue
OCYLLIECTBIAETCH B COOTBETCTBUM C UAMKICTPALAMI B pasdene
G.
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HEAD QUARTER

DENMARK

Nilfisk A/S
Kornmarksvej 1
DK-2605 Brgndby
Tel.: (+45) 4323 8100
www.nilfisk.com

SALES COMPANIES

ARGENTINA

Nilfisk srl.

Edificio Central Park
Herrera 1855, 6th floor/604
Ciudad de Buenos Aires
Tel.: (+54) 11 6091 1571
www.nilfisk.com.ar

AUSTRALIA

Nilfisk Pty Ltd

Unit 1/13 Bessemer Street
Blacktown NSW 2148
Tel.: (+61) 2 98348100
www.nilfisk.com.au

AUSTRIA

Nilfisk GmbH
Metzgerstrasse 68

5101 Bergheim bei Salzburg
Tel.: (+43) 662 456 400 90
www.nilfisk.at

BELGIUM

Nilfisk n.v-s.a.

Riverside Business Park
Boulevard Internationalelaan 55
Batiment C3/C4 Gebouw
Bruxelles 1070

Tel.: (+32) 14 67 60 50
www.nilfisk.be

BRAZIL

Nilfisk do Brasil

Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 550
40 Andar, Sala 03

SP - 04571-000 Sao Paulo

Tel.: (+11) 3959-0300 / 3945-4744
www.nilfisk.com.br

CANADA

Nilfisk Canada Company

240 Superior Boulevard
Mississauga, Ontario L5T 2L.2
Tel.: (+1) 800-668-8400
www.nilfisk.ca

CHILE

Nilfisk S.A. (Comercial KCS Ltda)
Salar de Llamara 822

8320000 Santiago

Tel.: (+56) 2684 5000
www.nilfisk.cl

CHINA

Nilfisk

4189 Yindu Road
Xinzhuang Industrial Park
201108 Shanghai

Tel.: (+86) 21 3323 2000
www.nilfisk.cn

CZECH REPUBLIC

Nilfisk s.r.0.

VGP Park Horni Pocernice
Do Certous 1/2658

193 00 Praha 9

Tel.: (+420) 244 090 912
www.nilfisk.cz

DENMARK

Nilfisk Danmark A/S
Industrivej 1
Hadsund, DK-9560
Tel.: 7218 21 20
www.nilfisk.dk

FINLAND

Nilfisk Oy Ab
Koskelontie 23 E

02920 Espoo

Tel.: (+358) 207 890 600
www.nilfisk.fi

FRANCE

Nilfisk SAS

26 Avenue de la Baltique
Villebon sur Yvette

91978 Courtabouef Cedex
Tel.: (+33) 169 59 87 00
www.nilfisk.fr

GERMANY

Nilfisk GmbH
Guido-Oberdorfer-Stralle 2-10
89287 Bellenberg

Tel.: (+49) (0)7306/72-444
www.nilfisk.de

GREECE

Nilfisk A.E.
Avatratoewg 29
Kopwrtri T.K. 194 00
Tel.: (30) 210 9119 600
www.nilfisk.gr

HOLLAND

Nilfisk B.V.
Versterkerstraat 5

1322 AN Almere

Tel.: (+31) 036 5460760
www.nilfisk.nl

HONG KONG

Nilfisk Ltd.

2001 HK Worsted Mills
Industrial Building
31-39, Wo Tong Tsui St.
Kwai Chung, N.T.

Tel.: (+852) 2427 5951
www.nilfisk.com

HUNGARY

Nilfisk Kft.

Il. Rakéczi Ferenc ut 10

2310 Szigetszentmiklos-Lakihegy
Tel.: (+36) 24 475 550
www.nilfisk.hu

INDIA

Nilfisk India Limited

Pramukh Plaza, ‘B’ Wing, 4th floor, Unit No. 403
Cardinal Gracious Road, Chakala

Andheri (East) Mumbai 400 099

Tel.: (+91) 22 6118 8188

www.nilfisk.in

IRELAND

Nilfisk

1 Stokes Place

St. Stephen’s Green
Dublin 2

Tel.: (+35) 31294 38 38
www.nilfisk.ie

ITALY

Nilfisk SpA

Strada Comunale della Braglia, 18
26862 Guardamiglio (LO)

Tel.: (+39) (0) 377 414021
www.nilfisk.it

JAPAN

Nilfisk Inc.

1-6-6 Kita-shinyokohama, Kouhoku-ku
Yokohama, 223-0059

Tel.: (+81) 45548 2571
www.nilfisk.com

MALAYSIA

Nilfisk Sdn Bhd

Sd 33, Jalan KIP 10
Taman Perindustrian KIP
Sri Damansara

52200 Kuala Lumpur

Tel.: (60) 3603 627 43 120
www.nilfisk.com
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22 Tuas Avenue 2
639453 Singapore
Tel.: (+65) 6268 1006
www.densin.com

SLOVAKIA

Nilfisk s.r.o.

Bancikovej 1/A

SK-821 03 Bratislava
Tel.: (+421) 910 222 928
www.nilfisk.sk

SOUTH AFRICA

WAP South Africa

12 Newton Street
Spartan 1630

Tel.: (+27) 11 975 7060
www.wap.com.za

SOUTH KOREA

Nilfisk Korea

3F Duksoo B/D, 317-15
Sungsoo-Dong 2Ga
Sungdong-Gu, Seoul
Tel.: (+82) 2497 8636
www.nilfisk.co.kr

SPAIN

Nilfisk S.A.

Torre d’Ara,

Passeig del Rengle, 5 Plta. 10a
08302 Mataro

Tel.: (34) 93 741 2400
www.nilfisk.es

SWEDEN

Nilfisk AB
Taljegardsgatan 4

431 53 MdlIndal

Tel.: (+46) 31 706 73 00
www.nilfisk.se

SWITZERLAND

Nilfisk AG

Ringstrasse 19
Kircheberg/Industri Stelz
9500 Wil

Tel.: (+41) 71 92 38 444
www.nilfisk.ch

TAIWAN

Nilfisk Ltd

Taiwan Branch (H.K)

No. 5, Wan Fang Road
Taipei

Tel.: (+88) 6227 00 22 68
www.nilfisk.tw

THAILAND

Nilfisk Co. Ltd.

89 Soi Chokechai-Ruammitr
Viphavadee-Rangsit Road
Ladyao, Jatuchak, Bangkok 10900
Tel.: (+66) 2275 5630
www.nilfisk.co.th

TURKEY

Nilfisk A.S.

Serifali Mh. Bayraktar Bulv. Sehit Sk. No:7
Umraniye, 34775 Istanbul

Tel.: +90 216 466 94 94
www.nilfisk.com.tr

UNITED ARAB EMIRATES
Nilfisk Middle East Branch
SAIF-Zone

P.O. Box 122298

Sharjah

Tel.: (+971) (0) 655-78813
www.nilfisk.com

UNITED KINGDOM

Nilfisk Ltd.

Nilfisk House, Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BQ

Tel: (+44) (0) 1768 868995
www.nilfisk.co.uk

UNITED STATES

Nilfisk Inc.

14600 21st Avenue North
Plymouth, MN-55447
Tel.: (+1) 800-989-2235
www.nilfisk.com

VIETNAM

Nilfisk Vietnam

No. 51 Doc Ngu Str.

P. Vinh Phuc, Q.Ba Dinh
Hanoi

Tel.: (+84) 761 5642
www.nilfisk.com




120 X-TRA/ C 125 X-TRA

<
m
- f
e

\

128334084 b (06.2016)

N

in,.

~2

4

Part 2:3 User Guide High Pressure Washers, C 100, C 105, C 110, C 120 and C 125 series

Kornmarksvej 1|DK-2605 Broendby|Denmark|Tel.: (+45) 4323 8100
Caution: Read the instructions before using the machine
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128470040

Roof Cleaner
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6410766
Drain & Tube
Cleaner-15m
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126411158

Compact Patio

6410762

Rotary Brush

128470456

Multi Brush
128470459
Multi Brush Kit

\
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Click & Clean
Auto Brush
6411135

6411131

Under Chassis Nozzle

6411136

Click & Clean
Auto Nozzle

Click & Clean

7
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106411177

BA-Valve
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128500370
Self-Suction




- - Caution: 128334025 b (06.2016)
Read the instructions
before using the machine
Kornmarksvej 1|DK-2605 Broendby|Denmark|Tel.: (+45) 4323 8100
Part 3:3 Technical Data and Declaration, High Pressure Washers, C 100 C 105, C 110, C 120 and C 125 series
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(en) Declaration of conformity
Overensstemmelseserklaring

Konformitetserklering (en) hereby declare that

(sv) Forsdkran om overensstammelse bekraefter hermed at

CeO Vakuutus erkleerer herved at
Konformitatserklarung (sv) Intyger hérmed att

Decleration de conformité (¥ vakuutamme téten etta

() Verklaring erklaren hiermit dass

(m) Dichiarazione _ déclarons que le

(e) Declaracion de conformidad (w0 verklaart hierbij dat het product
Declaragao (m) con la presente dichiara che il prodotto
(=) Afjhwon (es) declaramos que el producto

declaramos por esta via que o produto
(L) Snh@voupie aTToKAEIOTIKG! e To Trapdv 611 T0 Tpaidv

(en) and accessory variants hereof

og tilbehgrsvarianter heraf

og tilbehgrsvarianter av denne

(sv) och tillbehdrsvarianter av denna

(¥ ja sen varusteet

und passendes Zubehdr

et variantes des accessoires dans les
présentes

(O en accessoirevarianten daarvan

(/) e varianti di accessori dei modelli indicati

(&) y sus accesorios

e variantes dos acessorios incluidos

(=) ki rapahhayég ageaoudp

(en) High pressure washer, type

Hajtryksrenser, type

Haytrykksvasker, type

(sv) Hogtryckstvatt, typ

(®) Painepesuri, mali

Hochdruckreiniger, Typ

Nettoyeur haute pression, type

() Hogedrukreiniger, model

() Idropulitrice, tipo

(&s) Lavadora de alta presion, tipo

Méquina de lavar de alta
pressao, tipo

(&) Mnyavnua mhdong ugnAig
Tieang., Mepypagr

(en) Complies with directives EC and subsequent modifications, standards EN 2006/42/EC
Overholder EU direktiver og efterfolgende andringer, EN standarder 2014/30/EC
Eri samsvar med EU-direktiver og etterflgende endringer, EN-standarder 2011/65/EC

(sv) Overensstammer med EU-direktiven och efterféljande &ndringar och EN-standarder 2000114/EC

(Fv) Téyttad EU-direktiivien ja niihin tehtyjen muutosten seké EN-standardien vaatimukset Em ggggg%ggg 51:2014
Entspricht den EG-Richtiinien in deren geltenden Fassungen und den EN-Normen | ¢y se014.1-9006+A1:20094A2:2014
Conforme aux directives CE et modifications ultérieures, normes EN EN 61000-3-11:2000

() Voldoet aan richtlijnen EC en daarop volgende aanpassingen, standaards EN EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
(o) Conforme alle direttive CE e alle successive modifiche, norme EN EN 50561:2012

(es) Cumplen con las directivas de la CE y sus modificaciones posteriores, normas EN
Cumpre as diretivas CE e alteragdes posteriores, € normas EN
ZUPHOPQuVETal e TIG 0dnyie¢ T¢ EK kai TI¢ petémera tpomomoifaeig, Tpotuma EN

€105.7 10.7 X-TRA J| C 120.7 X-TRA J(C 125.7 X-TRAJ|_ C 105.7 H C110.7 X-TRA H C120.7 X-TRA HC 125.7 X-TRA

LpA I( LwA )
7068A) | 71BA) | 7208A) ) 700BA) |( 84dBA) J( 86aBA) |( 85dB(A) [ 85dB(A) |

(en) Measured Noise level
(oa) Lydtryksniveau

€ 100.7 c 107 C120.7 C125.7 € 100.7 c110.7 c120.7 C125.7
Citr | csmma coania o
(
(

(en) Guaranteed noise level
(o) Garanteret lydtryksniveau
(no) Garantert lydtrykkniva
(sv) Garanterad ljudtrycksniva

(vo) Lydtrykkniva
() Ljudtrycksniva

() Aanenpainetaso (») Taattu &énen tehotaso

(oe) Gemessener Gerauschpegel (oe) Garantierter Geréuschpegel

(¥=) Niveau de pression acoustique (r=) Niveau de puissance acoustique

(o) Geluidsdrukniveau () Gegarandeerd geluidsvermogenniveau
() ILivello pressione sonora (i) Livello potenza sonora garantito

(es) Nivel de presion sonora (es) Nivel garantizado de potencia aclistica

(»r) Nivel de pressdo acustica

o (e Nivel de poténcia actstica garantido
Emimedo mieang fxou

(ev) Eyyunuévo emimedo 1ax0og fiyou

(= 2000114/EC: Conformity assessment procedure according to Annex V

(oa) 2000/14/EC: Procedure for overensstemmelsesvurdering i henhold til bilag V/

(no) 2000/14/EC: Samsvarsvurderingsprosedyre i henhold til vedlegg V

(sv) 2000/14/EC: De forfaranden for bedomning av Gverensstammelse i enlighet met bilaga V
(7)) 2000/14/EC: Vaatimustenmukaisuuden arviointimenettely liitteen V

(oe) 2000/14/EC: Konformitétshewertungsverfahren gemass Anhang V

(¥=) 2000/14/EC: Les procédures d'évaluation de la conformité selon 'annexe V

() 2000/14/EC: Overeenstemmingsbeoordelingsprocedure volgens bijlage V.

(i) 12000/114/EC: Procedura di valutazione della conformita a norma degli allegati V

(es) 2000/14/EC: Procedimiento de evaluacion de la conformidad segun el anexo V

(er) 2000114/EC: Procedimentos de avaliagdo da conformidade de acordo com o anexo V
(&) 2000/14/EC: Atodikaoia ag10AGYnaNg GUMHGEOWONG TUHEWVa e To TapdpTmya V

Hads%J'nd 17-06-2016: Anton Sarensen, Senior Vice President, Global R&D

G Compliance to harmonic current emissions is documented in the TCF_42331-01

Overholdelse af greenserne for harmonisk strememission er dokumenteret i den tekniske konstruktionsfil (TCF_42331-01)
(no) Samsvar med harmoniske stremutslipp er dokumentert i TCF_42331-01 (teknisk konstruksjonsfil)

(sv) Efterlevnad av regler for emission av strémdvertoner dokumenteras i TCF_42331-01 (Technical Construction Filg)

() Harmonisille virtapaastoille asetettavien vaatimusten tayttaminen on dokumentoitu teknisen rakenteen kuvauksessa 42331-01
(oe) Die Konformitat zu Oberschwingungsstrom-Emissionen ist in den Konstruktionsunterlagen 42331-01 dokumentiert

(¥=) La conformité aux émissions de courant harmonique est documentée dans le dossier de construction technique 42331-01
(~) Naleving van harmonische huidige emissiestandaards vastgelegd in het TCB_42331-01 (Technische Constructiebestand)
() ILa conformita alle emissioni di corrente armonica & documentata nel Fascicolo Tecnico di Costruzione o TCF_42331-01

(es) El cumplimiento con las emisiones de corriente armonica se documenta en el ATC_42331-01 (Archivo Técnico de Construccion)
(er) O cumprimento das emissGes de corrente harmanicas esta documentado no PTF_42331-01 (processo técnico de fabrico)
() H oUpGROUION WE TIG EKTTOHTIEG ApHOVIKWV pedaTog avapépetal atov Texvikd GdkeAo Kataokeurg (TCF_42331-01)

oy ©Nilfisk

@ Pr‘?hlasem Kornmarksvej 1|DK-2605 Broendby|Denmark
(hv) Nyilatkozat isbu belge ile

Deklaracja (es) timto vyhradné prohladuje, Ze vyrobek
Deklaracija (nu) eziiton kijelentjiik, hogy a termék

(0 Prehlasenie timto vyhradné prohlasuje, Ze vyrobek
(s6) Izjava o ovim putem izjavljujemo da je proizvod

(w) Deklaracija (sL) izjavijamo, da je izdelek

€ Deklaracija (s6) tymto vyhradne vyhlasujeme, Ze vjrobok
(er) Deklaratsioon ar 0 vienpersoniski deklargjam, ka produkts

Declaratie de conformitate

(1) iuo pareiskiame, kad gaminys
[leknapauus 3a CbOTBETCTBHE

(&) kaesolevaga kinnitame omal taiel vastutusel, et toode
Prin prezenta declaré ca
HacToAL|oTOeKNapKpa, Ye

Yiksek Basingli Yikama Makinesi, Tip ve bunun alt modelleri
(es) Viysokotlaky myci stroj, typ (es) a varianty prislusenstvi uvedené v tomto
NagynyomasU mos0, tipus dokumentu

(no) és annak tartozékvaltozatai
i warianty jej akcesoriow

i varijanta opreme

(s z moznimi prikljucki

Myjka wysokoci$nieniowa, typ
Visokotlagni perag, typ
(su) Visokotlaéni Eistilec, tip

(s%) Vlysokotlakové istiace zariadenie, typ cior

C 107 X-TRA

(w) Augstspiediena mazgatajs, tips G107 C 1207 XTRA (s%) a jeho prislusenstvo

(1) Sléginis plautuvas, tipas C1%57/C 1257 X -TRA (w) un ta piederumu varianti
Kérgsurvepesur, tiiip \ ~ () ir priedai

Aparatul de curétat cu presiune inalt, tip < N (&) ja selle tarvikute variandid

e

si variantele de accesorii ale acestuia

BopoCTpyiiHaTa MalLiHa nog BUCOKO f
M BApUAHTHTE 33 MPUHAANIERHOCTH

Hanpexexue, Tmn

EC yénetmeliklerine ve daha sonra yapilan degisikliklere, EN standartlarina uygundur
(es) Viyhovuji smérnicim ES a naslednym pravam véetné norem EN

(o) Megfelelnek az EK-iranyelveknek és azok médositasainak, az EN szabvanyoknak | 2006142/EC

Spetnia wymagania dyrektyw WE wraz ze zmianami oraz normy EN 2014130/EC

U skladu je s direktivama EZ i naknadnim izmjenama, standardima EN 2011/65/EC

@ Ustreza direktivam ES in naknadnim dopolnitvam, standardom EN E(l)\logé?égﬁ-zmz A0

(s vyhovujii smerniciam ES a ich doplnkom, ako aj normam EN EN 60335-2-79:2012

(w) Atbilst EK direktfvam un attiecigi to grozijumiem, ka arf standartiem EN EN 55014-1:2006+A1:2009+A2:2011
(wr) Atitinka EB direktyvy ir jy pataisy bei EN standarty reikalavimus EN 61000-3-11:2000

(&) Vastab EU direktiividele ja nende hilisematele muudatustele, EN standarditele EN 55014-2:1997+A1:2001+A2:2008
Sunt conforme cu directivele CE si modificarile ulterioare, standarde EN 50581:2012

Ca B CbOTBETCTBME C [MpeKTuBUTE EO v nocnengaLuyuTte U3MEHeHMS, CTaHaapTt

£C100.7 ] c10.7 H C120.7 C125.7 €100.7 c10.7 C120.7 C125.7
C1 C1

C105.7 10.7 X-TRA J| C 120.7 X-TRA HC 125.7X-TRAJ | C105.7 H C 110.7 X-TRA H C 120.7 X-TRA HC 125.7 X-TRA

( LpA )( LwA )
(7084 ) 7aBA) ) 72BA) ) 70dB(A) J( 84dBA) J( 86aBA) [ 85aB(A) [ 85dB(A) )

Olgiilen giriltii seviyesi Garantili gliriiti seviyesi

(es) Hladina akustického tlaku (cs) Zarucena hladina akustického vykonu
(ww) Hangnyomasszint (wv) Garantalt hangnyomasszint

(eL) Hladina akustického tlaku (o) Zarucena hladina akustického vykonu
(we) Razina zvuénog tlaka (we) Jamgena razina zvucne snage

(su) Raven zvotnega tiaka (su) Zagotovljena raven zvocne mot

(s©) Hladina akustického tlaku (<) Garantovana hlucnost

(w) Garanttais akustiskas jaudas limenis
() Garantuotas garso slégio lygis

(&) Garanteeritud heliviimsuse tase

(ro) Nivel de putere sonora garantat
l'apaHTMpaHo HMBO Ha 3BykoBaTa cina

(w) Akustiska spiediena limenis
() Garso slégio lygis

(er) Mdddetud helivimsuse tase
(ro) Nivel de presiune sonora
HuBo Ha 38yKOBOTO Hansraxe

(=) 2001114/EC: Ek V'ye gre uyum degerlendirme iglemleri

(es) 2000/14/EC: postup hodnoceni shody podle Prilohy V.

(n) 2000/114/EC: Megfeleldség-értékelési eljaras az V. melléklet szerint.

(») 2000/14/EC: postup hodnoceni shody podle Prilohy V.

(#r) 2000/14/EC: postupak procjene sukladnosti u skladu s aneksom V.

(s 2000/14/EC: Postopek za oceno skladnosti glede na Prilogo V.

(s« 2000/14/EC: o emisiach hluku - Postup zhodnotenia zhody v stlade s prilohou V.
(w) 2000/114/EC: athilstibas novértésanas procedra saskana ar V pielikumu.

(7)) 2000/14/EC: atitikties jvertinimo proceddra pagal V prieda.

(&) 2000/14/EC: Vastavushindamise menetius vastavalt lisale V.

(ro) 2000114/EC: Procedura de evaluare a conformitatii conform Anexei V.

(se) 2000/14/EC: Mpoweaypa 3 OLiEHsIBAHE Ha CHOTBETCTBIETO CbIMAcHO AHeK V.

%%%‘
Hadsﬁ 17-06-2016: Anton Sgrensen, Senior Vice President, Global R&D

Harmonik akim emisyonlarina uyum, TCF'de_42331-01 (Teknik Yapi Dosyasl) belgelenmektedir

DodrZeni pozadavk(i na emise harmonického proudu jsou zdokumentovany v TCF_42331-01 (konstrukéni a vyrobni dokumentace)

() A kibocsatott harmonikus aramdsszetevokre vonatkozo szabalyozasnak vald megfelelésre a miiszaki gyartasi dokumentacioban
(TCF_42331-01; Technical Construction File) tériink ki

(r0) Zgodnosé z emisjami harmonicznymi pradu potwierdzono w DTK_42331-01 (dokumentacji techniczno-konstrukcyjnej)

(#®) Sukladnost s emisijama harmonickih struja sadrZana je u TCF-u_42331-01 (tehnicka datoteka o konstrukciii)

() Skladnost z oddajanjem harmonskih tokov je dokumentirana v TPD_42331-01 (tehni¢na projektna dokumentacija)

(s<) Zhoda s emisiami harmonického pradu je zdokumentovand v TCF_42331-01 (stibor konstrukénej dokumentacie)

(w) Atbilstiba harmoniskam stravas emisijam ir dokumentéta TKF_42331-01 (Tehniskas konstrukcias faila)

(7)) Harmoniniy sroviy spinduliuojamos energijos atitiktis numatyta TCF_42331-01 (technings dokumentacijos komplektas)

(er) Harmooniliste voolukomponentide kiirguste néuded on méaratletud tehnilise konstruktsiooni juhendis (TCF_42331-01)

(ro) Conformitatea cu emisiile de curent armonic este documentat in tehnica dosar de constructie (TCF_42331-01)

(e ) Ca3saHeTo Ha XapMOHUYHI CbCTABSILLY Ha TOKA EMUCHM IOKYMEHTUDAHH B TexHuyecko ocve (TCF_42331-01)
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Part 3:3 Teéhrlﬁcal Data and Dilclaratiorln Hig;h P)ressure Washers, C 100 C 105, C 110, C 120 and C 125 series c1o07 C167  como7xtRe  C107  CIO7XTRA - C1257  C1257XTRA c1007 C1057  ctiorxTRa  C1207  CIOTXTRA  C1257  C1257XTRA
(&) Electric specifications (o> Elektriske specifikationer (vo> Elektriske spesifikasjoner Csv Specifikationer (e Sahkdtekniset tiedot (o2 Elektrische Unom 220-240V (Cew) Kick-back force (o) Rekylkraft (ve) Rekylkraft| Csv> Rekylkraft C= Rekyylivoimat (o= RiickstoRkraft (= Forces de recul (o Terugslagkracht
Daten (= Spécifications électriques (v Elektrische specifi caties Cm Specifiche elettriche] Ce=) Especificaciones eléctricas (e Especificagbes f () Forze dirinculo Ce=) Fuerzas de retroceso oo Forgas de retrocesso Ceo Auvayiei omoBodpopnang (e Sarmal kuvvetler Ces Sily zpétného F <N
eléctricas (=0 Mpodiaypagég Tpogodoaiag = Elektrik teknik ozelikleri Co=> Elektrické specifikace Cvv> Elektromos adatok (= Specyfikacie elek- nom S0/60 H razu (v Visszahato erdk (=2 Sity odrzutu Co=> Trzajne sile (2 Povratne sile s Spétny odraz (v Atatrankos jéga (o Atsitiena spéks (= kickback
tryczne (o> Elektricne specifi kacije (s Elektricni podatki Csxo Elektrické Specifikacie (v Elektrospecifi kaciias (e Elektros tinklo specifi kacijos P 1.3kW 14KW 15kW Tagasi6gioud (x> Forta de recul (2 Cuna Ha otkar (=) Cuna otgan o) Y 789 9 7 4 =R () Jadl) 5 5 5 8
?Ji}ek\tnlmmﬁﬁ Specificaiii electrice Ce<) Enexrpuseck cneLdukaun (=o) dnextpotextiyeciue Tpebosanis Co E5HE o i ™ (o) Weight (= Vgt (3 Viek! v Vik (> Paino (22> Gewicht (7> Poids (w0 Gewicht G Peso (&= Peso (7 Peso (=0 Bipog " Sk C1107)
= = : g 6 ie7 Zi Z ’ ' i 51k ' ' . . .
i Protecciigl = Beskyttelsesl&a)sse Beskyttelsesldéi:)se O % S & S T % anc? trgsé iﬂnjix Ciezar G Tezina G Teza (5 Hmotnost (=) Svars (o Svoris Ce0) Mass o) Greutate (2 Terno machine g Blg 6.2kg 64 kg 6.6k
protection (v Beschermingscategorie (> Classe di protezione Ces) Clase de proteccion (e Classe de protecgdo Ce2 Kanyopia mpootaoiag| — . : T T . -
Koruma sinif Ce=) Tida ochrany ) Erintésvédelmi osztély Ceo Klasa ochrony G Klasa zasfite (=0 Zasitni razred (s Trieda ochrany (2 g:::: ||| Class Il S@D dHa(;]d-arm V'ﬁfmcfgﬁorg'?g to .Etaf.‘dafd n|pzhz|e é—lang-a(rjmwbrath? '%St?pqa[ddyse \([Ibr.aswr)gr ! hingﬂ am |ceghold t.'l'
Aizsardzibas clase (o0 Apsaugos klasé (=0 Kaitseklass (= Clasa de protectie (=) Knac Ha saLuyra (o) Knace saumsl o fRE 9 5 A fandard munnstykke (= Hand--amvibration enlighet med: Standardmunstycke () Tarinaarvol, kasi - kasivarsi n mukaisesti—Valiosuutin
Tulaall 28! Vibrationen an Hand und Arm gemaR: Standarddise (== Vibration transmise au systéme main-bras conformément & la norme: Buse
(=) Profection degree Co») Beskyttelsesgrad (vo) Beskyttelsesgrad (s Isolationsklass (-0 Suojausaste o) Schutzart (= Degreé de protec- standrd Cwo) Hand-arm vibrtie op grond van: Standaardsproeder e Virazioni al gruppo mano-braccio secondo: Ugelo tandard Ce=)
tion (o) Beschermingsklasse (> Grado diprotezione Ce=) Grado de protecion (7o Grau de protecgo Cev BaByg mpoataoiag (= Koruma = Vibraciones mano-brazo segun la norma: Boguila es’tanqar Vibragdes nas méos e bragos conforme a: Bocal padréo (=1 Advnon xepiod-
derecesi o= Stupefi ochrany Cwo) Erintésvédelmi fokozat (-1 Stopien ochrony Ce> Stupanj zaStte Cso Vista zasite (= Stupert k%tia @ PXX IP X5 & Poyova otuguna e 1o Baokd akpoploro Cr) ¢ gie ekol ireimi: Standart aiz (=) Vibrace pfenaSent na ruce podie: Sandarch ahg <25+ 1mis?
Aizsardzibas pakdpe (> Apsaugos laipsnis (=) Kaitsetase (= Grad de protectie (o) Crenex Ha aawuura (=) Crenenb awrol 0 fREE g ryskavKéz-Kar vibracio szerint: Normal ivdka (= Drgania ramienia 2godnie z norm; Dysza standardowa Cve Vibriranje izmedu Sake i uke
ilaall da prlema:thaFr)lldaLdrtla mlakzn|cq bGD Lol;sllnf \{|prsat0|]eddlsn-roka v |Sk|aC?H) Zﬁ Stakr)dlartti)nz(:\j sqpa ?Dt V|ptr)a0|g. ruky \;t gulade |s g(ter(;Jur:1 IS@andatlrdrlja
(ew) Hydraulic specifications (o> Hydrauliske specifikationer (vo> Hydrauliske spesifi kasjoner Csv Specifi kationer for hydraulik C Hydrauliikan dyza aUKSIas-Tokas vibraciia atoiiSlos!: vlandaria sprausia ankiniu bdu ismatuota vibracios verte pagal: Standartinis antgalis
tiedot (o> Hydraulische Daten ySpécifications hydrauliques GDy Hydrauliscﬁe specifiJ caties @%peciﬂ che idraulic)r/]e ) Especi% caciones Pron T MPa70bar |79 WPa 75 bar| §Pa 80 bar B85 1Pa 85 bar 95 WIPa 95 bar (e Ktele avalduy vibratsioon vastavalt nouetele: Standardotsik Ceo Vibrafi ména-brat conform: duza standard (=) Buipa Ha pekara
hidraulicas Cer> Especifi cagdes hidraulicas (=2 Mpodiaypagés udpaukikiiv aroryeitwy G Hidrolik teknik 6zellikleri Ce=) Hydraulické Udaje G P 10 MPa /100 bar{10.5 MPa/ 105 bar| 11 MPa / 110 bar 12 MPa /120 bar 12.5MPa 125 bar CBITIACHO: CTaHRapTeH Hakpaiitink =) BuGpauns pyk 1o CraiaapTy: Cranapras acaka ) FREBIAUS  EAJR)
Hidraulikus adatok (2 Specyfikacie ukfadu hydraulicznego Cw> Hidraulicke specifi kacije Cso Hidraviiéne specifi kacije (s Specifi kécie hydrau- Al da 5al) 1] Wada 1,00 5 Al b
lckého systému Cov> Hidrauliska specif kacija (o> Hidrauliné specif kacija (= Hiidrauliised néit?fd Specificafihidraulice (s> XupasuHi Q 5.2 limin/ 310 1h 54 limin/ 320 I (e Sound pressure level LpA Co»> Lydiryksniveau LpA v Lydtrykkniva LpA Cs Ljudtrycksnivé LpA Ceo Adnenpainetaso LpACee) Schall-
creumdkalm x> Texandeckite TpeGosars K ruapasnudeckomy obopynosaiio () TR () Sl 5 sl ilial gall 2 . druckpegel I.p.A Niveau de pression acousti(gf> LpAGD Geluidsdrukniveaul..pA® Livello pressione sonora LpACes) Nivel de presion
nax 7.31min/ 440 I 7.7 lImin/ 460 I = sonora LpAC=) Nivel de pressdo aclistica LpA (e Emimedo migang fiyou LpA G gdre ses basinci seviyesi LpA Ces) Hladina akustického . . . .
(o) Max. water inlet pressure Co») Maks. vandindiabsiryk x> Maks. trykk vanninntak Csv Max tryck for vatteniniopp Cro> Tuloveden suurin & flku LpA () Hangnyomésszint LpA () Poziom ciSninia akUstycznego LpA () Rezina 21unog tlka LA Cec) Raten 2voénega take Pt BALIEH TIEsH oL RoLIEH
- - L e - . LpACs Hladina akustického tlaku LpA (o> Akustiska spiediena limenis LpA (o Garso slégio ygis LpA (=) Helisurve tase LpA (o) Nivel
paing| (o= Max. Wassereinlassdruck Ce=> Pression maximale de I'entrée d'eau (v Max. Waterinlaatdruk (> Pressione max. entrata acqua Ce= de pres ool 9y LoAG EELA ){ o ke
Presion maxima de entrada del agua (e Pressdo méaxima de entrada de dgua (= Mey. Tieon ei060u vepol (=) Maks. su girisi basinci Ces) € presiuné sonora B Ha 3BYKOBOTO HanAraHe poae|:|b Liyvia Lp B . n“’*‘j S 3‘““ —
Max. tiak vody na vstupu > Max. bemend nyomés (e Maks. ciénienie na doptywie wody =) Maks. tiak ulazne vode Cs2 Maks. vhodni tiak vode it max 1Mpa /10 bar (e Guaranteed sound powerlevel LWA Com> Garanteret ydeffektniveau LWA Cvo> Garantertydirykkniva LWA (s> Garanterad [udtrycksniva
(s Max. vstupnj tak vody (> Maks. Gdens ieplades spiediens (o Didziausias vandens paémimo slégis Cev Max vee sissevoolusurve LWA e Teattu aanen tehotaso LA Co> Garantierter Schaleistungspegel LWA C-=> Niveau de puissance acoustique LIWA x> Gegaran-
Presiunea max. de alimentare cu apa (=) Makc. ansrawe Ha nocTenealiaTa Bona C=o) Makc. [aBneHvie BTl Ha BXoge BERBKES deerd geluidsvermogenniveau LWA Crm> Livello potenza sonora garantito LWA Ces) Nivel garantizado de potencia actistica LWA Ceo Nivel
bl JAag Jazal a8 aal) £ de poténcia acistica garantido LWA Cev) Eyyunuévo emimedo ioxlog fiyou LWA G Garanti edilen ses basincr seviyesi LWA Ces) Zarudené
(Cew) Max water inlet temperature (o> Maks. vandindlabstemperatur (vo) Maks. temperatur vanninntak Csv> Maxtemperatur, vatteninlopp Ce Tulove- S hladina akustického vikonu LWA G Garantélt hangnyomésszint LWA C-> Gwarantowany poziom mocy akustycznej LWA G Jaméena LwWAgtandard 84 dB(A) 86 dB(A) 85 dB(A) 85 dB(A)
den suurinlampGtia Co=> Max. Wassereinlasstemperatur (= Température max. de 'entrée d'eau (s Max, Waterinlaattemperatuur Crm> Temperatura & razina zvucne snage LWA Cs0 Zagotovljena raven zvocne moti LWA (s Garantovana hladina akustického vykonu LWA (o> Garantétais
max. entrata acqua Ces) Temperatura méxima de entrada del agua Cer> Temperatura méxima de entrada de dgua Ceo Mey. Bepiiokpaoia e10650u akustiskas jaudas limenis LWACr Garantuotas garso slégio lygis LWACe Garanteeritud helivimsuse tase LWACro) Nivel de gutere sonora
vepoU (=) Maks. su girisi sicaklig Ce=> Max. teplota vody na vstupu Cee> Max. bemend vizhGmérséklet (o) Maks. temperatura na doptywie wody Btet max 40°C 3arantat TapaTUpaHo B0 Ha 38yk0BaTa cuna (<) TapaHTHpOBaHHSI YpoBeHs 38ykoBoil MolwHocTn LWA G0 R E B 1 L X
Maks. temperatura ulazne vode Cs2 Maks. vhodna temperatura vode Cs<> Max. vstupna teplota vody (oo Maks. ticens ieplides temperature | o) G sasaadl & peall Aila (5 sise
() DidZiausia vandens paémimo temperature (=) Max vee mssevoolutemperatmg Temperatura max. de alimentare cu apa (<) Makc. (@) We reserve the right to make alterations (o) Ret tl asndringer forbeholdes (v Vi forbeholder os ret fil & foreta endringer Gsv) Vi forbehaller os réitten til &ndringar (-0 Oikeus muutoksiin pidtetaan (o= Wir behalten uns das Recht vor, Anderungen ohne vorherige Ankiindigung vorzunghmen
Tevneparypa Ha nocTbnBaiata Bosa (o) Makc. Temneparypa Bogbl Ha BXoze BERKEE .a\-)f” daa syl pal (ol aall Sous réserve de modifi cations (v Wij behouden ons het recht voor om wijzigingen aan te brengen Cm> Salvo modifi che tecniche Ces) La empresa se reserva el derecho a modifi car Cer Reservado o direito de fazer modifi cagdes (== AiarnpoUpe To dikaiwjia v TpoBoUye o€ Tpomomoinaei;
(e Max water inlettemp. sucton mode (o= Maks. vandindlabstemp. sugefistand Cxo) Maks. temperatur vanninntak sugemodus C=v> Maxtemper- Degisikik yapma hakkimiz sakiidir Co<> Viyhrazujeme si prévo na zmény (e Amijszaki paraméterek véltoztatdsénak jogat fenntartiuk (=2 Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian G ZadrZavamo pravo da izvrsimo izmjene (s Pridréujemo i pravico do spremembe podatkov (& Tento ndvod
atur,vatteninlopp, vid suglage Cr1> Tuloveden suurin lampdtia imettdessa Co=> Max. Wassereinlasstemp. Saugbetrieb (=) Température maximale na pouZitie podiisha zmenam (> Més saglabajam fiesibas veikt grozijumus (=7 Mes pasiliekame teise daryt pakeiimus (e Jétame endale Giguse teha muudatusi Co) Ne rezervém dreptul de a aduce modificéri (<) 3anassave c npagoro Ha npomesn (=) Ocragnsiem 3a CoBoil NPago Ha BHeceHHe
de I'alimentation en eau en mode aspiration (x> Max. waterinlaattemp., aanzuigmodus Crm> Temp. max entrata acqua, modalta aspirazione Ce> vaveHennit G SR/ Ch s ’E’EE?M&%U’EQ{%L TVET, (o w5l ol a) g Gall Jadia
Temperatura maxima de entrada del agua en modo de succion Cer> Temperatura maxima de entrada de agua em modo de aspiragdo 2 Mey. ) T ’
Beppoxpaoia 10630u vepoU yia Aermoupyia vappdenang G Maks. su giris sicakligi emme modu Ces) Max. teplota vody na vstupu v rezimu sani
() Maximalis bemend vizhomérséklet szivo tizemben Ce> Maks. temp. doplywu wody w trybie ssania > Maks. temperatura ulazne vode pri et max 20°C

usisavanju (s2 Maks. vhodna temperatura vode med crpanjem (s<) Max. vstupna teplota vody v nasavacom rezime Cwv> Maks. Gdens iepliides

temp. sikSanas reZima (= DidZiausia vandens temperatira ties jéjimu siurbimo reZimas C=) Max vee sisselasketemperatuur imamisreZimil

Max. Temperatura de alimentare cu apd, modul aspira;ie Makc. Temnepatypa Ha nocTbrBalLaTa Boga, PEXMM Ha BCMykBaHe (ru) Makc.

TEAENGTPa B0RS 1A BIOLC 8 POXUIE BCaCsBaH BXI2=2—4 LY NBE RREEE o Jine ) sl a8l 2al)
s 8 olal






